

"Сельское поселение Средние Ачалуки", Муниципальное образование

Регион Республика Ингушетия

Телефон +7 (928) 6971612

ИНН 0601021365

ОГРН 1090601000709

ОКПО 4318455

ОКАТО 26215805001

Расшифровка ОКАТО

Факс +7 (8734) 623453

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.32	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>городских округов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Сельское поселение Средние Ачалуки", Муниципальное образование не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Уровень бюджета

"Сельское поселение Средние Ачалуки", Муниципальное образование не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 10 опубликован 15.05.2013

Сумма	465564 RUB
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.06.2013
Финансирование	
Источник	Бюджет сельского поселения Средние Ачалуки

местный бюджет

Предмет контракта

Ko	од ОДКП	4540367
Наиме	енование	проведение работ по реконструкции и обустройству перекрестка в СП.Средние Ачалуки

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Сельское поселение Средние Ачалуки", Муниципальное образование базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Сельское поселение Средние Ачалуки", Муниципальное образование в ЕГРЮЛ были произведены 30.12.2009. Компания "Сельское поселение Средние Ачалуки", Муниципальное образование зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 386807, Ингушетия Респ, Малгобекский р-н, Средние Ачалуки с, Цечоева, 6, - и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления городских округов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0601021365, ОГРН 1090601000709, ОКПО 4318455.